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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWA POGWIZDÓW,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 25 MARCA 2019 ROKU
 

Zebranie wyznaczono na godzinę 17°°, jednak ze względu na niską frekwencję mieszkańców 

rozpoczęło się w drugim terminie o godz. l i 5 i trwało do godz. 1910
. 

W zebraniu uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy 
obecności oraz Wójt Gminy Grzegorz Sikorski, Sekretarz Gminy Bożena Bury oraz pracownik 
Urzędu Gminy Hażlach Anna Cieślar. 

Ad.l 
Przewodniczący Zebrania Mariusz Krzyżanek otwierając zebranie wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 
l. Otwarcie zebrania. 

2. Sprawozdanie z działalności Sołtysa i Rady Sołeckiej za lata 2015 -2019. 

3. Wybór komisji skrutacyjnej. 

4. Wybór Sołtysa. 

5. Wybór członków Rady Sołeckiej. 

6. Wolne wnioski. 

7. Zakończenie zebrania. 

Przewodniczący Zebrania Mariusz Krzyżanek poinformował uczestników zebrania, że 

udział w zebraniu jest równoznaczny z wyrażeniem zgody na upublicznienie swojego 
wizerunku, a także że administratorem danych osobowych jest Wójt Gminy Hażlach oraz 
poinformował, że przebieg obrad Zebrania Wiejskiego jest nagrywany celem sporządzenia 

protokołu. 

Ad.2
 
Sołtys Sołectwa Pogwizdów Aleksander Matysiak przedstawił Sprawozdanie z działalności
 

Sołtysa i Rady Sołeckiej za lata 2015-2019. Sprawozdanie stanowi załącznik nr l do protokołu .
 

Ad.3
 
Przewodniczący Zebrania Mariusz Krzyżanek wskazał, iż z grona osób posiadających
 

prawo wyboru należy wyłonić trzech członków Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia
 
wyborów Sołtysa i członków Rady Sołeckiej. W tym miejscu zwrócił się z prośbą o zgłaszanie
 

kandydatów.
 
Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:
 

- Pani Monika Buczkowska, która wyraziła zgodę,
 

- Pan Jerzy Wigezzy, który wyraził zgodę,
 

- Pan Eugeniusz Lizak, który wyraził zgodę.
 

Mieszkańcy nie wnieśli uwag do zaproponowanego składu Komisji Skrutacyjnej .
 
Przewodniczący Zebrania Mariusz Krzyżanek poprosił członków Komisji Skrutacyjnej 
o wybranie ze swojego grona Przewodniczącego Komisji.
 
Członkowie Komisji Skrutacyjnej na Przewodniczącego Komisji jednogłośnie wybrali
 
Panią Monikę Buczkowską.
 



Ad.4
 
Przewodniczący Zebrania Mariusz Krzyżanek zwrócił się do mieszkańców o zgł aszanie
 

kandydatów na Sołtysa Sołectwa Pogwizdów.
 
Mieszkańcy zgłosili następującą kandydaturę:
 

- Pana Aleksandra Matysiak, który wyraził zgodę,
 

- Pana Krzysztofa Tomala, który wyraził zgodę,
 

- Pana Kamila Szeląg , który wyraził zgodę .
 

Więcej kandydatów nie zgłoszono .
 

Przewodniczący Zebrania Mariusz Krzyżanek zaproponował, aby kandydaci na Sołtysa
 

dokonali autoprezentacji .
 
W tym miejscu kandydaci na Sołtysa dokonali prezentacji .
 
Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przygotowywania kart do głosowania dla
 
wyboru Sołtysa Sołectwa Pogwizdów.
 
Przewodniczący Zebrania Mariusz Krzyżanek przedstawił zasady głosowania wpisane na
 
przygotowanych kartach do głosowania.
 

Mieszkaniec Sołectwa Pogwizdów zwrócił się z pytaniem o kompetencje sołtysa. Odpowiedzi
 
udzielił dotychczasowy Sołtys Aleksander Matysiak.
 
Członkowie Komisji Skrutacyjnej rozdali mieszkańcom posiadającym prawo wyboru karty
 
do głosowania na Sołtysa Sołectwa Pogwizdów.
 
W tym miejscu przeprowadzone zostało głosowanie.
 

W trakcie liczenia głosów mieszkańcy powrócili do realizacji punktu 6 porządku obrad ­

Wolne wnioski . Radna Aleksandra Melcher wspólnie z Panią Joanną Haltof przedstawiły
 

zebranym projekt "Gminnym Szlakiem z Kicakiem", którego początkowa część zostanie
 
poświęcona przedstawieniu możliwości promocji w jego ramach przedsiębiorstw z terenu
 
Gminy Hażlach . Projekt "Gminnym Szlakiem z Kicakiem" jest dofinansowany z Programu
 
"Lokalne Partnerstwa Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności (PAFW) 2018-2019",
 
realizowanego przez Akademię Rozwoju Filantropii w Polsce. Jego celem jest inicjowanie
 
i rozwój współpracy pomiędzy organizacjami, instytucjami, osobami i zainteresowanymi
 
podmiotami w Gminie Hażlach. Współpraca ma się przyczynić do budowy kapitału
 

społecznego, wzmocnienia i integracji liderów społecznych, promocji PAFW, popularyzacji jej
 
celów realizowanych przez programy skierowane do społeczności lokalnych.
 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Monika Buczkowska odczytała protokół Komisji
 
Skrutacyjnej wybranej na Zebraniu Wiejskim w Pogwizdowie w dniu 25 marca 2019 roku
 
do przeprowadzenia wyborów Sołtysa Sołectwa Pogwizdów. Protokół stanowi załącznik
 

nr 2 do protokołu .
 

Nowo wybrany Sołtys Sołectwa Pogwizdów Krzysztof Tomala podziękował zebranym za
 
zaufanie.
 

Ad.5
 
Przewodniczący Zebrania Mariusz Krzyżanek zwrócił się do mieszkańców o zgłaszanie
 

kandydatów na członków Rady Sołeckiej Sołectwa Pogwizdów.
 
Mieszkańcy zgłosili następujące kandydatury:
 

- Pan Henryk Cieślar, który wyraził zgodę,
 



- Pan Jacek Głowacz, który nie wyraził zgody ,
 

- Pan Dawid Chudyk, który wyraził zgodę ,
 

- Pan Kamil Szeląg, który nie wyraził zgody,
 

- Pan Aleksander Matysiak, który nie wyraził zgody,
 

- Pan Zdzisław Gorzelany, który wyraził zgodę,
 

- Pan Zbigniew Wiater, który wyraził zgodę ,
 

- Pani Natalia Piksa, która wyraziła zgodę,
 

- Pan Roman Kuczaty, który wyraził zgodę ,
 

- Pan Piotr Adamus, który nie wyraził zgody,
 

- Pan Łukasz Czupil, który wyraził zgodę ,
 

- Pan Tadeusz Chmiel, który nie wyraził zgody,
 

- Pan Zbigniew Banot, który nie wyraził zgody,
 

- Pani Aleksandra Melcher, która nie wyraziła zgody,
 

- Pani Joanna Haltof, która nie wyraziła zgody,
 

- Pani Danuta Łusek, która nie wyraziła zgody,
 

- Pan Andrzej Guzdek, który nie wyraził zgody,
 

- Pan Dariusz Czech, który nie wyraził zgody,
 

- Pani Stanisława Biłko , która nie wyraziła zgody.
 

Więcej kandydatów nie zgłoszono.
 

Przewodniczący Zebrania Mariusz Krzyżanek zaproponował, aby kand ydaci na członków
 

Rady Sołeckiej dokonali autoprezentacji.
 
W tym miejscu kandydaci na członków Rady Sołeckiej dokonali prezentacji.
 
Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przygotowywania kart do głosowania dla
 
członków Rady Sołeckiej Sołectwa Pogwizdów.
 
Członkowie Komisji Skrutacyjnej przystąpili do przeprowadzenia tajnych wyborów
 
członków Rady Sołeckiej .
 

W trakcie liczenia głosów mieszkańcy powrócili do realizacji punktu 6 porządku obrad ­

Wolne wnioski, powrócono do prezentacji projektu Gminnym Szlakiem z Kicakiem".
 
Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat problemów dotyczących ich społeczności
 

lokalnej, w ramach której Wójt Gminy Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania
 
mieszkańców w sprawie budowy kładki rowerowej łączącej oba brzegi rzeki Olzy , inwestycji
 
z zakresu infrastruktury drogowej, otwarcia gminnego żłobka. Mieszkaniec Sołectwa
 

Pogwizdów zapytał na jakim etapie jest projekt instalacji fotowoltaicznych. Wójt Gminy
 
Grzegorz Sikorski poinformował, że wniosek aplikacyjny o dofinansowanie
 
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020,
 
Oś Priorytetowa IV: Efektywność energetyczna, odnawialne źródła energii i gospodarka
 
niskoemisyjna, Działanie 4.1 Odnawialne źródła energii Poddziałanie 4.1.3 Odnawialne źródła
 

energii - został złożon y w maju 2018 roku , jego rozstrzygnięcie miało nastąpić w listopadzie
 
2018 roku, jednak organizatorzy przesunęli decyzję na miesiąc marzec 2019 roku. Alokacja
 
środków finansowych na całe województwo wynosi 75 mln złotych, łącznie gminy złożyły ok.
 
120 wniosków na kwotę opiewającą na blisko 900 mln złotych. Mimo trzykrotnie ogłaszanego
 

naboru zgłoszeń mieszkańców , którzy chcieliby uczestniczyć w projekcie budowy instalacj i
 



fotowoltaicznych oraz powietrznych pomp ciepła na własnych posesjach nie udało się zebrać 

odpowiedniej liczby chętnych. Mieszkańcy Sołectwa Pogwizdów zwrócili się z prośbą 

o zorganizowanie konsultacji społecznych, celem omówienia sporządzenia dokumentacji 
technicznej budynku Domu Ludowego. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Monika Buczkowska odczytała protokół Komisji 
Skrutacyjnej wybranej na Zebraniu Wiejskim w Pogwizdowie w dniu 25 marca 2019 roku do 
przeprowadzenia wyborów członków Rady Sołeckiej Sołectwa Pogwizdów. Protokół stanowi 
załącznik nr 3 do protokołu. 

Ad.6
 
PrzewodniczącyZebrania Mariusz Krzyżanek zachęcił mieszkańcówdo zadawania pytań.
 

Mieszkaniec Sołectwa Pogwizdów zachęcił zebranych do uczestnictwa w organizowanych 
meczach piłki nożnej i wspólnego kibicowania. Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat 
spraw dotyczących ich społeczności lokalnej, w tym zaśmieconej ulicy Północnej, oświetlenia 

ulicy Cieszyńskiej , stanu chodnika przy ulicy Cieszyńskiej w kierunku Cieszyna. Mieszkańcy 

omówili także remonty nawierzchni dróg oraz ceny biletów linii podmiejskich autobusów. 
Poruszono również problem odpadów chemicznych na terenie Zebrzydowic, które stanowią 

niebezpieczeństwo. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski odniósł się do w/w spraw wskazując, iż podjęte zostaną 

działania mające na celu ich rozwiązanie. 

Wójt Gminy Grzegorz Sikorski pogratulował Sołtysowi i nowo wybranym członkom Rady 
Soleckiej wyboru, a także podziękował ustępującemu Sołtysowi i Radzie Sołeckiej za 
współpracę, 

Ad.7 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie Sołectwa Pogwizdów. 

Protokolant: Przewodniczący Zebrania: 
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